

2020年9月11日  
豐中市教育委員會  
豊中市立桜井谷小学校  
校長 北之防 純子

各位家长

### 关于市立中小学校新型冠状病毒肺炎防控措施的通知

衷心感谢您们一直以来对我们学校教育工作的理解与支持。

目前为止，我市已有几所中小学校内的学童及教员确认感染了新冠病毒，而且也采取了学校停课等相应措施。此外，在这期间，又确定了100多个亲密接触者，并要求他们在家隔离两个星期。

儿童感染的大多数病例是家庭内感染，并且近半数是无症状的。为了防止感染在学校内流行，不从外部带入病毒（切断感染源）是非常重要的。

在学校，我们每天都在努力采取预防感染的措施，与此同时希望各位家长在家中也能仔细观察孩子以及家人的健康状况。如果出现有可能家庭内感染的情况，请不要让孩子去上学。衷心希望您们能给予我们理解与支持。

#### 【注意要点】

- 如果学童出现发烧等感冒症状，因为有感染的可能，所以禁止出席，请在家中休养。
- 即使学童本人没有发烧等感冒症状，但是在一起生活的家庭成员中有发烧等感冒症状，也要求禁止出席，请不要去上学。
- 以上任何一种情况下所采取的措施都是基于《学校健康与安全法》第19条的规定，请您们给予理解。此外，由于它是法律规定的“禁止出席”，因此不会被视为缺席。
- 在不能上学的期间里，我们将努力确保您们孩子的学习进度以及身心的健康。如果您们有任何疑问，请及时与学校联系。
- 关于在托儿所和幼稚园的儿童，请向所在的托儿所和幼稚园咨询相关事宜。
- 如果您们的孩子或家人进行了PCR检测的话，请与学校联系。

#### 《学校健康与安全法》第19条（禁止出席）

如果学童感染或被怀疑感染，或有可能感染传染病的话，校长可以根据政府条例的规定要求学童禁止出席。

#### [关于学校的感染预防对策]

- 观察并确认学童的日常健康状况。
- 指导学童们能正确的掌握预防感染的知识并能采取相应的措施，例如用自来水和肥皂正确的洗手以及注意咳嗽的礼节等。
- 在天气的允许下，始终向两个方向一直打开门窗进行通风。如果不能一直打开的时候，就利用休息时间定期通风。
- 当“可以确保足够的物理距离”或“进行活动的地方的热量指数（WBGT）高”时，可以取下口罩。另外，从防止中暑的观点来看，在进行体育运动等活动身体或上学和放学时，也可以取下口罩。